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Az Emirates 1500 új pilótát toboroz
flottájába
A világ egyik vezető nemzetközi légitársasága, az Emirates két éven belül több mint 1500 új pilótát
kíván felvenni, ebből 550 főt már idén. Az ok: az Emirates dinamikusan bővíti útvonal hálózatát és
repülőgép flottáját. Jelenleg 14 magyar pilóta repül az Emirates színeiben.

Az Emirates-nél külön program van, ahol a jövő kapitányait képezik. A program, amely az Accelerated
Command nevet viseli, gyorsított, de minőségi képzés pilóták számára, amellyel az első tisztek
kapitányi rangot szerezhetnek. A program eddig több mint 80 pilóta karrierjét indította el eddig.

A légitársaságnál jelenleg 14 magyar pilóta és közel 230 légiutas-kísérő dolgozik - a légiszemélyzet
több mint 5 százalékát adják honfitársaink, tehát az Emirates kifejezetten vonzó munkaadó a
magyarok körében. Ami nem meglepő.

Az Emirates pilótái a világ legfiatalabb, teljes egészében széles törzsű repülőgépekből álló flottáját
vezetik, amely jelenleg 261 Airbus A380-asból, Boeing 777-esből és a legújabb Airbus A350-es típusú
gépekből áll. A jelenleg 148 célállomásra repülő járatok révén a pilóták izgalmas útvonalakon
közlekedhetnek a világ metropoliszaitól kezdve a trópusi paradicsomokig, és immáron több mint tíz
éve Budapestre is. Ami a bérezést és juttatásokat illeti, versenyképes, adómentes fizetésben
részesülnek világszínvonalú nyugdíjmegtakarítási programmal kiegészítve, valamint teljes körű
egészségügyi és fogászati ellátást kapnak. Tágas, őrzött lakóparkokban található villákban élnek
Dubajban, ahonnan a mindennapi munkába járást sofőrszolgálat biztosítja.

A pilóták évente 42 szabadnapot vehetnek ki, és a szabadságuk alatt First vagy Business osztályú
repülőjegyek állnak rendelkezésre családtagjaik számára is. De mindemellett kedvezményes jegyeket
kaphatnak a barátok és távolabbi rokonok is. Az Emirates modern munkabeosztás-tervező rendszere
lehetővé teszi, hogy a pilóták a számukra kedvezőbb útvonalakat és időpontokat válasszák munkájuk
során.

A légitársaság dubaji központjában több mint 112 nemzet képviselői élnek és dolgoznak, barátságos,
multikulturális környezetben. Dubaj világszínvonalú infrastruktúrája, nemzetközi iskolái és szórakozási
lehetőségei a pilóták és családjaik számára is vonzó életminőséget biztosítanak. De ez még nem
minden! Az Emirates Platinum Card programja exkluzív kedvezményeket nyújt pilóták és
hozzátartozóik számára a világ vezető márkáinál, üzleteiben, klubjaiban és szállodáiban. A Premium
Club tagság emellett hozzáférést biztosít prémium edzőtermekhez és rekreációs létesítményekhez
Dubaj-szerte.

A légitársaság célja globális toborzókörútján több mint 40 városba látogat el, és célja több mint 550 új
pilóta felvétele 2025 végéig. Az érdeklődők részletes információt találhatnak a jelentkezés feltételeiről
és lehetőségeiről az alábbi oldalon:
www.emiratesgroupcareers.com/pilots
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